Bapuant Ne 125

Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
mu¢p. OTBeT ciueayeT 3aMUChIBaTh 6e3 MPOOENIOB U KAKUX-IHO0 JOMOIHUTENbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYyIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

lg(x—2)

1. Hynem ¢ynkmmu y = SBJISETCS YUCIIO:

2. Jlan xy6 ABCDAB|C,D,. 3anmmmTe Bce NpsiMbIe, cofiepKalye pedpa Kyda, KOTopble CKpely-
Barotca ¢ npsimoit DC.

3. Pemnre nepasenctso [g(x— 1) < 2.
4. Pemwnre ypasuenue f(x) = f(x), rre f(x) = x* +x.

5. B ozmHoOil cHCTeMe KOOpAMHAT cxeMaTHueckd u3obpasute rpaduku dynxumii f(x) = sinx,
g(x) = 2sinx na orpeske [—;7|.

6. Bce OoxoBble rpanu TpeyronbHOM npusMel ABCA ;B ;C; — kBaapartsl. PaccTosnue oT cepeuHbI
pebdpa BC no BepmuHbl 4; paBHO 7. HaliuTe cTOpOHY OCHOBAaHHUS IPU3MBI.

7. Pemre ypasuenue (sin 150°)l°g0-5(’“2+5" ) — 4x.

5725 =5,

8. Pemmre cucremMy ypaBHEHUi )
Vo —x=-2.

9. Haiimure abcumcchl ToYek mepecedeHuss rpadukoB ¢yHkimii Yy =V 14+4cos2x wu

y=+v1—4cosx.
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10. B xonyc BnucaHa mpsMas IIECTHYTOIbHAs IPHU3Ma TaK, YTO HIDKHEE € OCHOBAHUE JICKHT Ha
OCHOBAHMM KOHYCAa, a BEpIIMHbI BEPXHErO OCHOBAHMA JIeKAaT Ha OOKOBOH NMOBEpXHOCTH KoHyca. Bce
pebpa npu3Msl paBHBL. Haiinte oTHONIEHNE TOTHBIX IIOBEPXHOCTEH KOHYCa M IPU3MBI, €CIIH 0CEBOE Ce-
YyeHHe KOHYCa SBJIeTCs IPaBUIbHBIM TPEYTOIbHHKOM.
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